



OZNANILA

ŽUPNIJE GALICIJA

3. december 2023

NEDELJA	PRVA ADVENTNA
03.12.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Ivana Vodončnik st., obl. 10.00 za +Jožefo in Alojza Podlesnik, obl.
Ponedeljek	Janez Damaščan
04.12.	18.00 za rajne Pliberšek, Cokan in Birgen
Torek	Saba
05.12.	18.00 v dober namen
Sreda	Miklavž (Nikolaj), škof
06.12.	18.00 za +Štefana Vovk
Četrtek	Ambrož
07.12.	18.00 za +Zorana Vengust, osmina
Petek	BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE
08.12.	16.30 na Pernovem za dva rajna Jožeta in mamu Ano Štefančič, obl. 18.00 za +Marjano Podvršnik
Sobota	Juan Diego
09.12.	08.00 za +Karljia Lobnikar in starše Špeglič
NEDELJA	DRUGA ADVENTNA
10.12.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Katico Gjuras, obl. 10.00 za +Ivana in Anico Grebovšek

PRVA ADVENTNA NEDELJA



EVANGELIJ

Čujmo, ker ne vemo, kdaj pride hišni gospodar

Iz svetega evangelija po Marku

Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: »Pazite in čujte, ker ne veste, kdaj pride čas! Tako bo kakor s človekom, ki je zapústil svoj dom in šel na potovanje. Svojim služabnikom je izróčil oblast, vsakemu svoje opravilo, vratarju pa je naróčil, naj čuje. Čujte torej, ker ne veste, kdaj se vrne hišni gospodar zvečer, opolnoči, ob petelinjem petju ali ob zori da vas ne najde spečih, če pride nenadoma. Kar pravim vam, pravim vsem: Čujte!«

ČUJTE IN PRIČAKUJTE

Kar štirikrat se v današnjem razmeroma kratkem evangeljskem odlomku pojavi Jezusovo naročilo, naj čujemo. Čuti je potrebno zvečer, opolnoči, ob petelinjem petju in zjutraj. Možno je namreč, da ob kateremkoli teh časov pride gospodar in nas najde speče, kar nikakor ne bi bilo dobro.

Jezus nas ne odvrča od prepotrebne spanja, saj ve, da ga vsi potrebujemo. Znana je metoda, po kateri so med vojno ali ob drugih preiskavah od ujetnikov ali zapornikov izvedeli pomembne podatke. To so dosegli tako, da jim niso dovolili spati. Komaj je zaslišanec zatisnil oči, že so ga ponovno prebudili z vprašanjem o tem, kaj ve. Vse dokler ni povedal oz. izdal želenega, mu niso dovolili zaspati.

Jezus nas ne želi mučiti. Privošči nam dober spanec. Ko pa smo se naspali, nas kliče na delo. To je povedano z besedami, da je gospodar, preden je odpotoval, »vsakemu dal svoje opravilo«.

Tako ga še danes daje mladim, mladoporočencem, zakoncem, duhovnikom ..., vsem, ki se ob nedeljah zbiramo okrog mize Božje besede in Božjega kruha.

Kakšno opravilo pa nam daje? Gotovo ne, naj se pehamo za oblast ali kaj podobnega. To bi bilo ponižanje za evangelij in za nas. Pač pa, naj jemljemo vero zares. Naj evangelij oblikuje na vsakdanjik. Naj bomo marljivi v šoli, delavni na delovnem mestu, pošteni pri finančah, odgovorni v poklicu, ki ga opravljamo, ter zvesti v zakonu. Naj bomo ljudje, ki živijo sredi množice, pa si vendar upajo živeti drugače od množice. Ki vidijo vrednote, katerih drugi ne vidijo. In slišijo besede, katerih drugi žal ne slišijo. Ki razpoznavajo znamenja časa in jih odkrivajo drugim.

Če bomo znali tako čuti in pričakovati Gospoda, bomo tudi sami postali znamenje tistim, ki ne čujejo in ne pričakujejo.

Po: F. Cerar



V torek ob 16. uri bo otroke obiskal sveti **Miklavž** v župnijski cerkvi, ob 17. uri pa v cerkvi na Pernovem.

Milica Parfant, patronažna medicinska sestra, vas ponovno vabim na srečanje. Tokrat se mi bo pridružila še sodelavka iz Centra za krepitev zdravja Larisa Parežnik. Skupaj bova predstavili nekaj novosti glede holesterola in ga vsem prisotnim tudi izmerili.

Patronažna posvetovalnica bo v torek 5. 12. 2023 ob 10 uri v Zadržnem domu Galicija.

V soboto pred 3. adventno nedeljo, 16. decembra, (en teden prej kot običajno) ste ob 15. uri povabljeni k **spovedi** v župnijsko cerkev. Spovedoval bo g. Mirko Škoflek, župnik iz Šempetra.

V nedeljo, 17. decembra, ste ob 16. uri lepo vabljeni v župnijsko cerkev na **JUBILEJNI KONCERT OB 25-LETNICI DELOVANJA MEŠANEGA CERKVENEGA PEVSKEGA ZBORA GALICIJA.**